



# 4月22日“世界地球日” 本报将与银泰百货 共推读者粉丝节暨企业内购会

□记者 史妮超

4月22日是一年一度的世界地球日。这一天,宁波都市报系(《宁波晚报》、《东南商报》、《新侨报》)将与宁波银泰百货(天一店、东门店)携手发出倡议:关爱地球,为爱筑力。

## 邀请小画家 画出“我心中的美丽地球”

4月22日世界地球日这一天,宁波都市报系(《宁波晚报》、《东南商报》、《新侨报》)将与宁波银泰百货(天一店、东门店)携手发出倡议:关爱地球,为爱筑力。

这一天,在银泰百货天一店与东门店,将开展“我心中的美丽地球”——百米画布儿童涂鸦大赛。现场,工作人员将铺开梦想的画布,诚邀所有热爱地球、热爱生活、热爱梦想的小朋友们,亲手画出他们心中的美丽地球,用孩子们的创意和希望,为地球送上最为诚挚,亦是最为精彩的祝福。现场更有专业评委评出一、二、三等奖以及热情参与奖。甬城的小画家们都可以去报名参加哦。

## 获得“环保爱心券” 即可抵用现金100元

当下,低碳生活方式已无处不在。在与我们的消费生活息息相关的商场、超市里,绿色活动也正在悄然进行。

4月22日,来自宁波都市报系(《宁波晚报》、《东南商报》、《新侨报》)的记者与银泰百货的员工们将一同带着自己的环保宣言,在银泰百货天一店与东门店的“环保红毯”上秀出健康生活的“低”态度。

所有预约参与4月22日“都市报系x宁波银泰为爱筑力读者粉丝节暨企业内购会”的顾客,都将在活动现场获得一张100元“环保爱心券”,活动当日4月22日在银泰百货天一店及东门店消费时即可抵用100元现金哦!这100元环保爱心券的领取时间从下周一开始,市民朋友可到银泰东门店3F总服务台或天一店1F总服务台领取。广大市民若需咨询,可直接拨打银泰天一店87093808或东门店87082200电话咨询。

除了“环保爱心券”之外,在本次内购会中银泰百货还推出了一系列的“限时特惠”,凭内购会邀请卡专享的爆品,春装新品5折大促……4月22日的银泰,“低”绝不仅仅是一种态度,更是一种惊喜哦!

## 银泰春夏首发周开启 珠宝婚庆节同步上演

记者了解到,4月16日至22日,还正好赶上“银泰春夏首发周”,新品、新货、新柜缤纷亮相。特别值得一提的是,银泰百货天一店引入新秀丽旗下Lipault箱包品牌,2016春夏新品以多彩色系搭配前沿设计,打造实用性与时尚性的完美统一;东门店将于4月15日下午16:08举办华为P9手机的国内首发,此次华为携手徕卡打造新款机型,将带来全新的手机摄影体验。

此外,在这个花开烂漫的季节,4月15日到24日,2016银泰珠宝&婚庆节也将在银泰百货天一店和东门店“浪漫”上演。活动期间,单日购镶嵌类珠宝折上可再享9.5折;全楼全馆流行商品一次性实付满888元可参与抽奖。兰蔻菁纯系列、5克金条等大奖等你来拿哦!

探寻文化 创业创新活力·文创大赛传递风向

## 文创大赛吸引了众多投资人 他们说,宁波不乏小而美的文创项目

本报讯(记者 徐文燕) 17日即将启动的首届中国宁波文化产业创业创意大赛,在创业者踊跃报名的同时,也吸引了众多知名投资机构。记者了解到,根据目前统计的情况,确定后天下午前来参会的投资机构已共有十多家。来自这些投资机构的投资人如何看待当前文创风向?记者昨天特地进行了采访。

谢作强是位85后,如今已是一个管理着200亿资金的私募股权母基金盛世投资的合伙人,成为了影响创投核心GP圈的人物。从前年起,盛世投资来宁波发展,谢作强又作为宁波方面的负责人,与宁波文化产业有了接触。在与大量企业、项目团队接触交流后,谢作强发现,在宁波做游戏创业的团队很多,而且已经形成了一定的产业链,由于这些游戏创业团队的服务客户是面向全国,与地方政府联系比较少,所以知道这些公司的人并不多。

“去年,我们在文化广场做了一个针对宁波游戏创业者的路演专场,现场来了50来家游戏创业企业,这让我们很惊讶,原来宁波也有这么多在游戏领域创业的公司。”谢作强告诉记者,当时同行见了之后都觉得很吃惊,都在游戏领域创业,想不到在宁波还有这么多同行。“我们发现,宁波做游戏的公司涉足的领域挺广,比如有做页游、手游,还有做游戏人才培养等,已经具有一定的产业链形态,其中不乏小而美的游戏项目。”

谢作强介绍说,在那次路演中,一群由95后宁波大红鹰学院在校生带来的迷之游戏让投资机构眼前

一亮,引起了他们的投资意愿。这一群95后学生抱着对竞技游戏的执着与热情,组建了一家网络游戏科技公司,叫宁波迷之有限公司,公司主要从事DOTAHD游戏项目的开发,已经有深厚的粉丝拥护,团队年轻,可塑性强,最后由盛世方舟和锋人院联合孵化,受到宁波市天使投资引导基金和龙翌资本的天使轮投资。目前,这家公司估值已上千万,项目一经启动便被腾讯、网易、新浪等各大知名网络媒体报道,试玩版在斗鱼TV发布时更是获得了7.3万的观众。

不可否认,文创产业里的不少企业都是小、低、散。但是,谢作强认为,文创产业的发展壮大,都需要有一个过程。他呼吁更多人来关注文创产业,支持他们的发展。

作为甬港无咖天使投资基金合伙人的练孙郁,也一直在关注宁波文化产业,并投资了宁波云朵网络科技股份有限公司。他认为,宁波文化产业虽然还处于发展初期,其中不乏冒尖的项目,但是这些项目要起来,施展出它的潜力,需要一个良好的平台,他希望首届中国宁波文化产业创业创意大赛可以是“搭台人”。

### 新闻链接

据记者了解,目前已确认将参加2016中国宁波文化产业创业大赛启动仪式的投资机构包括复星投资、中信资本、盛世投资、海邦基金、赛伯乐、交享越、清科、腾讯研究院、伯乐遇马、宁波市江东区天使海商会、青创伯乐等。

## 我市举办首届电商武林大会

本报讯(记者 鲁威 通讯员 蔡朝辉) 前天,由宁波市商务委、鄞州区政府、宁波珂源互动共同联合举办的“甬道论剑·创未来”中国(宁波)首届电商武林大会正式启动。未来两个月里,宁波的电商企业将拿出看家本领比一比到底谁的“功夫”更胜一筹。

据悉,本届电商武林大会历时两个月,具体包含“活动发布、项目申报、资料初评、专家复评、决赛、颁奖典礼及高峰论坛”六个阶段。“在宁波市注册的品牌商、平台商及服务宁波企业的电商,拟来甬创业的电商类企业等均可参加。”本届电商武林大会主创团队有关负责人这样告诉记者。

参加启动仪式的市商务委电商处副处长王猛超告诉记者,宁波发展电子商务的环境非常好。我市对电商平台、电商服务、电商应用和跨境电商等企业,市、县两级财政每年安排资金不少于5亿元,给予重点支持。其中,对市重点平台企业每家最高补助100万元,对符合条件的其他平台企业最高补助50万元;对电商电商园区运营、网络营销、代理运营、咨询策划、技术开发等类型的电商服务企业和电商应用企业最高补助30万元;对跨境电商企业每年安排专项补助资金3000万元。

良好的环境促使我市电商发展飞快。最新统计数字也显示,2015年我市电商交易额突破6100亿元,同比增长39%。目前,全市网络零售卖家共约有4万家。

## 3月份宁波市出口增幅逾两成 进口降幅明显收窄

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 王斐 许冲) 据宁波海关统计,宁波市3月份进出口总值同比增长16.3%,其中出口同比增长28.1%,进口降幅收窄。

记者从宁波海关了解到,一季度宁波市进出口总值1298.7亿元,与去年同期相比下降6.2%;其中,进口392.4亿元,出口906.3亿元,分别下降6.1%、6.3%,累计实现贸易顺差513.9亿元。

出口增幅回稳,进口降幅收窄。1月、2月、3月进

出口分别下降7.8%、下降22.8%和增长16.3%;其中,各月出口分别下降5.3%、下降28.9%和增长28.1%,各月进口分别下降14.1%、下降2.9%和下降0.6%。3月份出口增幅明显,进口降幅收窄。

民营企业是一季度唯一保持同比增长的企业类型。一季度宁波市民营企业进出口802.7亿元,增长0.3%,占同期宁波市进出口总额的61.8%,所占比重远超外商投资企业和国有企业。

看男科 到欧亚  
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM

扫码关注我们 了解更多资讯